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Snímek polární záře z dronu dodává pohledu 
na noční Drnholec pohádkovou atmosféru.
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Vážení 
spoluobčané,	

   v  předprázdnino-
vém občasníku bych 
se opět rád zmínil, 
co se v předcházejí-
cích měsících v naší 
obci událo, případ-
ně co nás čeká. 

	 Naváži na informaci z minulého občas-
níku, kdy jsem Vás obeznámil se zamítavým 
stanoviskem Národního památkového ústa-
vu k rekonstrukci Staré radnice. Díky naše-
mu odvolání a další komunikaci s vedoucím 
NPÚ v Mikulově, včetně architekta, jenž pro-
jekt na sanaci zpracoval, byl projekt schvá-
len. Nyní již máme dokonce po výběrovém 
řízení na realizaci stavby. 
	 Nejlepší cenovou nabídku předložila 
společnost Atlanta s.r.o. Počátkem prázdnin 
započnou práce na odstranění starých a 
vlhkých omítek a práce na maximální snaze 
zamezit přístupu vlhkosti do stěn. Toho by 
mělo být dosaženo utužením specifického 
jílu u stěn. Jedná se o prostor v zahradě, kde 
je okolní zemina v kontaktu se stěnami. Nej-
větší stavební „vychytávka“ však bude pou-
žita uvnitř, o ní se zmíním až příště s detaily 
z průběhu stavby.

 	 Děkuji všem občanům, kteří se 
zúčastnili ankety o umístění fotovol-
taické elektrárny společnosti ČEZ 
a.s. v  katastru naší obce a pomohli 
tak zastupitelstvu při rozhodování 
v této záležitosti. 	

	 Většina zúčastněných občanů byla 
pro a následně i 14 zastupitelů hlasovalo 
pro umístění FVE v katastru Drnholce. Nyní 
probíhají revize smluv. Pokud investorovi 
projdou veškerá povolení, bude nejdříve bu-
dovat trafostanici v Hrušovanech nad Jevi-
šovkou a pokládat kabel vysokého napětí k 

Slovo starosty trafostanici. Přibližně do tří let by započala 
výstavba vlastní FVE. 

	 Našemu městysi v případě spuš-
tění FVE přinese za 30 let pronájmu 
ploch okolo 40 milionů Kč – v závis-
losti na míře inflace.   
 
	 Proběhlo výběrové řízení na nákup 
komunální techniky. Již byla zakoupena za-
hradní traktorová sekačka Wisconsin 2979 
a má zásadní vliv na kvalitu střihu trávní-
ku nejen na náměstí. Cestu z dalekého Ja-
ponska má za sebou další velký pomocník, 
malotraktor Kubota LX 401, a již se na něj 
těšíme, stejně jako na nový vlek a příkopový 
mulčovač. Dodavatelem všech strojů je fir-
ma Macháček.
 	 Techničtí pracovníci kromě stálého 
sečení trávy dodělali rozdělání kotlů ve 
staré kotelně u školy. Získali jsme tak nejen 
několik desítek tisíc Kč za staré železo do 
obecního rozpočtu, ale přibude i místnost 
k dalšímu využití. Bylo rovněž upraveno a 
uklizeno okolí před kotelnou.

 	 Na náměstí byly společností 
Adamera s.r.o. ošetřeny a prořezány 
lípy. Na toto ošetření jsme získali do-
taci 60 000 Kč od JMK.

	 Na Starou radnici byl pořízen přebalo-
vací stůl pro děti, který maminky při vítání 
občánků postrádaly. Dodavatelem je Truh-
lářství Hynek Šebesta. Společností Colas a.s. 
byla provedena oprava výmolů místních 
komunikací. 
	 Již od loňska jsem řešil s  vedoucím 
investičního úseku Správy a údržby silnic 
JMK nutnost kompletní opravy silnice na 
ulici Hrušovanská a dále směrem na Hru-
šovany nad Jevišovkou, která je v  majet-
ku JMK. Bohužel vzhledem k  nedostatku 
finančních prostředků na opravy silnic je 
situace taková, že letos budou projektová-
ny opravy části silnice, které nebyly uvede-
ny do původního stavu po objížďce. To jsou 
části silnic od novosedelské cihelny a za 
Březím směr Mikulov. V  dalším roce bude 

Pokračování na str. 4
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oprava realizována. „Naše“ vozovka bude 
projektována v  příštím roce a v  následují-
cím realizována. SÚS si je špatného stavu 
vozovky vědoma a bude naprojektována 
úplná rekonstrukce – doplnění podloží a po-
ložení dvou vrstev asfaltového betonu. Po 
získání těchto informací jsem tedy alespoň 
požádal o rychlou opravu stávajícího stavu. 
Ta již byla provedena. Bohužel je to jen zá-
platování děr s  omezenou dobou trvání a 
na skutečnou rekonstrukci, respektive no-
vou silnici, si musíme ještě chvíli počkat.   
	 Rád bych se vrátil k  odvozu zeminy 
pod Janečkovou ulicí, na kterou se mě něko-
lik z vás ptalo. Většina této jílovice byla po-
užita k sanaci skládky jako podorniční vrs-

tva a díky tomu kompletní likvidace stála 
jen 99 000 Kč. Vzhledem k velkému objemu 
zeminy, kterou bylo třeba naložit a odvézt, 
je cena velmi dobrá.   
	 Krátkodobou nepříjemností, která nás 
čeká, bude vybudování optické sítě v  naší 
obci společností Palanet s.r.o. (ing. Lukeš 
Novosedly). Neobejde se bez výkopů a pří-
pojek k  jednotlivým domům, ale po zpro-
voznění zajistí vysokorychlostní internet do 
domácností i firem. Rád bych proto požádal 
o určité porozumění.
Milí spoluobčané, dovolte mi, abych Vám 
popřál krásné a klidné léto, hezkou dovole-
nou a dětem pěkné prázdniny.
			                      Libor Růžička

i 	 Vážení spoluobčané,
upozorňujeme, že splatnost poplatku za komunální odpad a poplatku za 
psy je 30.6.2024.

	 Dále bychom Vás rádi informovali, že paní doktorka Fialová stále 
přijímá nové pacienty.
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Kastrace 
koček

	 V  Drnholci máme fungující kastrační program, který je založen na 
spolupráci Městyse Drnholec a KasProCats – kastrační program, z.s., kte-
rý umožňuje kastrovat kočky a kocoury u smluvních veterinářů v  našem 
okolí. V této věci patří velké poděkování našim zastupitelům za to, že k této 
problematice přistoupili zodpovědně a umožnili podporou z rozpočtu měs-
tyse kočky v naší obci kastrovat.
	 Máme doposud skvělé výsledky. V  loňském roce, v období od května do 
prosince, se nám společně povedlo ošetřit 30 koček a kocourů.
	 V letošním roce jsme tohoto počtu kastrovaných koček a kocourů dosáhli 
již v tuto chvíli, po necelém půlroce.
	 Jsem velmi ráda, že se nám společně daří předcházet rození nechtěných 
koťat, kterým se v dnešní době složitě hledají nové domovy. Taková koťata pak 
nemusí trpět nemocemi, parazity nebo nedostatkem krmení, protože jsou jak-
si navíc a nedostane se jim správné péče. Bez debat je kastrace výhodná pro 
kočky i kocoury. 
Za mě osobně si vedeme opravdu velmi dobře, buďme na to hrdí. Navíc jsme 
vzorem pro další obce v našem okolí. 
	 Jsem Vám v této problematice nadále k dispozici, máme před sebou ještě 
hodně práce. Nebojte (nestyďte) se mi ozvat a najdeme společně nejlepší mož-
né řešení dané situace.    							                Kateřina Matoušková

 ................. ..............

Sběratel s více než 30-ti letou praxí 
koupí a bezplatně ohodnotí starožitnosti všeho druhu, 

např. obrazy, mince, zlato, hodiny, porcelán, zbraně a další. 
Platím vždy hotově na místě. Nejlepší ceny od sběratele! 

Tel. 732 961 266
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Milé čtenářky a milí čtenáři, 
	 tolik očekávané prázdniny jsou za rohem. Plány práce na poslední měsíce škol-
ního roku byly dlouhé a doufám, že soutěže, výlety, exkurze, zahraniční zájezdy, 
projekty, pasování na čtenáře a školáky, kulturní vystoupení, kroužky, doučování a 
mnoho dalších, o kterých se můžete dočíst dále ve “střípcích” (a také na interneto-
vých stránkách školy), přispěly a obohatily vzdělávání i klima ve škole tím správným 
směrem. 
	 Žáci devátých tříd mají za sebou důležitý mezník v životě školáka, totiž výběr 
střední školy, a u mnohých přijímací zkoušky, které proběhly v půlce dubna. Věřím, 
že si z pestré vzdělávací nabídky vybrali “tu nejvhodnější” a že na nové škole najdou 
nové výzvy i nová přátelství.
V závěru května proběhly volby do školské rady za zákonné zástupce nezletilých 
žáků na období 2024 až 2027. V hlasování prostřednictvím aplikace Bakaláři byli že 
třech kandidátů zvoleni paní Bohdana Janakieva, paní Petra Valášková a pan David 
Hušek. V závěru června byla školská rada doplněna o tři zastupitele a tři zástupce z 
řad pedagogických pracovníků. Těším se na spolupráci s nově zvolenými členy a těm 
stávajícím děkuji za výbornou spolupráci v uplynulých letech. 
	 Konec června byl ve znamení oceňování. Hodnotili jsme dosažené dovednosti, 
znalosti, chování, ale také přístup k plnění školních povinností, snahu a aktivitu. Je 
tedy namístě pochválit všechny, kteří pracovali ve druhém pololetí, jak nejlépe umě-
li, snažili se překonávat všemožné překážky a nenechali se zlákat leností či nechutí. 
Všem těmto žákům za jejich školní “práci” děkuji.
	 My všichni, zaměstnanci Základní školy a mateřské školy Drnholec, jsme se ka-
ždý den tohoto končícího školního roku 2023/2024 snažili o to, abychom v dětech a 
žácích probouzeli motivaci se učit, umět překonávat neúspěchy, nevzdávat se snů i 
být slušnými lidmi. Za tuto snahu a velkou energii děkuji všem kolegyním a kolegům. 
Zákonným zástupcům a rodičům děkuji za spolupráci a našemu zřizovateli za podpo-
ru. 
	 Závěrem Vás srdečně zvu na Den otevřených dveří v sobotu 31. 8. 2024 do základ-
ní i mateřské školy u příležitosti výročí 40 let od otevření přístavby. Bližší informace 
budou včas zveřejněny.
	 Milí čtenáři, přeji Vám pohodové léto, hodně zdraví, štěstí a splněná přání.
									         Hana Vlková			 
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Saturnin v Mahenově činohře ND Brno - 12. 3. 2024
	 V úterý jsme se na desátou hodi-
nu vypravili s vybranými žáky dru-
hého stupně do Brna na divadelní 
představení Saturnin. 
	 Navzdory zpoždění v koloně před 
Brnem dorazil náš autobus k divadlu 
včas. Bylo však ještě třeba si odložit v 
šatně a pak vyšlapat několik pater do 
třetího pořadí - to je úplně nahoře v 
hledišti. Tam jsem organizovaně po-
sílal žáky na špatná sedadla. Nakonec 
jsme se navzdory mému úsilí na po-
slední chvíli stihli usadit. To už v sále 
zhasli, na jevišti herci začali svou práci a my si mohli vychutnat kulturní zážitek.
 								              Tomáš Procházka 

Ve středu 13. 3. 2024 se 
konala tradiční taneční 
soutěž, která je součástí 
Sportovce roku na naší 
škole. Úžasná atmosfé-

ra na taneční soutěži u nás ve škole. Super porota, super di-
váci a hodně šikovných tanečníků a tanečnic. 
	         V kategorii 1. – 2. tříd zvítězila Nela Polčáková, na dru-
hém místě se umístila Adrianka Suparičová a třetí byla 
Míša Trojková. Kategorie 3. – 5. tříd děvčata: 1. místo Laura 
Janakieva, 2. místo Magda Gnojková, 3. místo  Gita Gnojko-
vá. V téže kategorii, ale kluků, skončil na 1. místě Samuel 
Macík, druhý byl Marek Bešta a třetí Jakub Kovařík. 

Za fotografie děkuji děvčatům z družiny. Děkuji všem zúčastněným a už se těším na 
další ročník  taneční soutěže.					    								            Bronislava Šimčíková

Taneční 
soutěž 
– 13. 3. 2024
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Osvětim, tragické místo obehnané ploty 
ze všech stran, ze kterého jde cítit zlost, 
strach a nenávist. Nedokážu si předsta-
vit, jak to mohl člověk člověku udělat, 
tolik obětí, trestů a týrání. Při pomyšle-
ní na tuto „událost“ se mi chce zapome-
nout.

Věc, kterou jsem si z exkurze odnesla, je 
hlavně to, že mám štěstí a měla bych si 
vážit toho, jaký mám život. Ať se děje co-
koliv, může být i hůř!

 ........
Po pravdě, všechno jsem si uvědomila, až 
jsme jeli domů. Za mě je to strašné, smut-
né, co jeden člověk dokáže udělat nevin-
ným lidem. Myslím, že je dobré se tam 
podívat, aby si ostatní uvědomili, co se 
tam dělo a měli by si vážit, co teď mají. Už 
bych se tam ale nikdy nechtěla podívat. 
Zkušenost dobrá, ale stačilo. Vážím si své 
rodiny víc než kdykoliv dřív a jsem ráda 
tam, kde jsem. ........
 Osvětim, místo strachu, úmrtí, chudoby 
a nevíte, kdy přijde Váš čas smrti. Když 
viděl jsem ty ploty, naběhla mi husí kůže. 

Doteď nechápu, jak tohle člověk člověku 
může udělat. Proč tolik nevinných lidí 
tam muselo zemřít. Jen kvůli tomu, že 
věřili v něco jiného, měli jinou pleť, ane-
bo nesouhlasili s režimem. Když projdete 
branou smrti, pravděpodobně se nevrátí-
te a jestli se odtud dostanete pryč, tak jste 
dostali z pekla klíč.

Osvětim                    15. 3. 2024
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Osvětim na mě působila smutně. Když 
jsem viděla ty vlasy, boty a malé oblečky 
dětí, nedokážu si představit, jaké to pro 
ně muselo být a co si museli prožít. Dou-
fám, že do budoucna se nic takového ne-
bude opakovat.

 ........
Na celý výlet jsem se moc těšil, ale všech-
no se to změnilo, když jsme přijeli na mís-
to. Celou dobu jsem si říkal, jak jim toto 
všechno mohlo projít a jak je člověk scho-
pen udělat něco takového druhému. Mys-
lím si, že takový masakr si zapamatuji do 
konce svého života, tolik obětí a krutosti...........
Osvětim na mě zapůsobila velmi depre-
sivně. Představa, že by mě odtrhli do ro-
diny a blízkých, byla hrozná. Hned když 
jsem vešla vstupní bránou, napadla mě 
myšlenka: kolik lidí mi pod nohama um-
řelo a kolik lidí se tu trápilo. Po každém 

bloku, co jsem navštívila, jsem se cítila 
čím dál hůř. I po tom všem, co jsem vidě-
la, např.: ostříhané vlasy nebo schované 
brýle, dětské oblečení. Vím, že vidět znovu 
už to nikdy nechci, stačilo mi to jednou.

 ........
Člověk ví, že to je hrozný, ale nedokáže si 
představit, jak moc hrozný, dokud to ne-
uvidí. Nejhorší bylo se procházet po tom 
místě a představovat si, co se tam dělo.........
Když jsme tam přišli, představila jsem si, 
že mě tam odvedli. Vcítila jsem se, jaké to 
asi muselo být přijít o rodinu. Věřím, že 
kdybych byla starší a měla bych vlastní 
děti, tak by mě to ranilo asi víc. Uvědo-
mila jsem si cenu života a že vždy může 
být hůř. Nejvíc mě zarazila hora vlasů a 
tresty (jak je pověsili za vyvrácené ruce). 
Když jsme procházeli podzemím, cítila 
jsem se jako bych šla na smrt.

Pokračování na str. 10
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 Bylo fajn tam jet jako žáci ZŠ a vidět vše 
jako mladí. Některým to dost otevřelo oči 
a změnilo pohled na život. Hodně jsem 
si uvědomil. Teď už vím, že bychom si 
měli vážit toho, co teď máme. Nejvíc mě 
zasáhl ten obrázek 4 holčiček, které byly 
hubené na kost, neměly žádné vlasy a ten 
jejich pohled, který volal o pomoc…........
Ta nejsmutnější myšlenka z celé exkur-
ze, která se mi honí hlavou, je: lidé, kteří 
museli stát namačkaní celé dny ve vlaku, 
vůbec netušili, jaká další hrůza na ně te-
prve čeká… ........
Osvětim mi přijde jako místo, kam by se 
jednou za život měl podívat každý. Je to 
úplně jiné, než když o tom slyšíme ve ško-
le nebo když se díváme na filmy. Být na 
místě, kde trpěly miliony lidí, je fakt straš-
ný pocit. Vidět, jak tam přežívali a trpěli, 
pro mě bylo ještě horší.........
Osvětim je místo, které je svým způso-
bem strašné, ale také velice poučné. Dává 
nám najevo, jak bychom se nikdy neměli 
chovat. Je opravdu příšerné, jak se lidé 
k lidem chovali. A to jsme si v podstatě 
všichni rovni a to bez ohledu na to, ja-

kého jsme vyznání, barvy pleti, pohlaví, 
či orientace. Osvětim – Březinka, neboli 
Auschwitz – Birkenau je tábor, který už 
jen na pohled vypadá děsivě a neumíte 
(ani nechcete) si představit, jaké to tam 
muselo být, když se obyčejní lidé k sobě 
navzájem chovají jako ke kusu hadru.........
Z páteční exkurze do Osvětimi jsem si od-
nesl pocity úzkosti a nepokoje. Opravdu 
jsem cítil, že se na tom místě děly velmi 
nelidské a hrozné věci. Byl to velmi pouč-
ný výlet, kterého vůbec nelituju. Je to jiné 
být tam naživo, než vidět jen obrázky na 
internetu. ........
Bylo to strašné a doufám, že už to nikdo 
nikdy nezažije. Líbili se mi tam ti černí 
ptáci, co poletovali okolo, napadlo mě, že 
to jsou třeba duše všech těch lidí, co tam 
umřeli. Nejvíc mě dojaly ty fotky na stě-
nách. ........
Myslíme si, že by to místo měl každý as-
poň jednou navštívit a zažít tu temnotu, 
která se kolem toho nesla. Doufejme, že se 
historie nebude opakovat. 
 	  Své pocity zaznamenali žáci 8. a 9. tříd



Drnholecký občasník 2/24                                                                                               strana 11

Nebývalá účast, 
kus práce! 
	   Děkujeme. 
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Vítání jara 
- 21. 3. 2024

Vítání jara 2024 na prvním 
stupni naší školy. 
	 Dne 21. 3. 2024 se na 1. 
stupni konalo tradiční „Ví-
tání jara“. Děti se v průvodu 
v čele s tzv.  Moranou, která 
symbolizuje zimu, vydaly k 

nedalekému rybníku, aby se s daným ročním obdo-
bím řádně rozloučily. Za mohutného recitování říka-
del a básní byla Morana vynesena, spálena a všichni 
řádně přivítali tak dlouho očekávané jaro. Těšíme se, 
až jej stejným způsobem přivítáme i příští rok.

Dětský maškarní bál – 17. 3. 2024

Skvělá atmosféra, 
spousta her, 
krásné masky!
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Vyučující 
1. stupně, 
foto 
Markéta 
Pernesová

	 Ve čtvrtek 18. dubna odpoledne 
jsme ve škole přivítali rodiče a jejich 
děti, kteří se přišli zapsat k povinné 
školní docházce. 
	 Děti svůj velký den zvládly velmi 
dobře. Paní učitelky z prvního stupně byly 
spokojené a rády odměnily malé uchaze-
če hezkým dárkem, který pro ně připra-
vily paní vychovatelky ve školní družině. 
Nechyběl ani fotokoutek, který si získal
 v minulých letech velkou oblibu.
		                 foto Markéta Pernesová

Zápis do první třídy 

- 18. 4. 2024



strana 14                                                                                Drnholecký občasník 2/24

	 V neděli 21. 4. 2024 kolem deváté 
hodiny ráno byl u školy a na blízkém 
parkovišti nezvyklý ruch. 
	 Co se to děje, žáci už budou do školy 
chodit i v neděli? Kdepak, to se 44 žákyň, 
žáků a několik dospělých chystalo po šesti 
letech na zahraniční poznávací zájezd do 
Londýna a jižní Anglie. 
	 Po nezvykle teplém začátku jara se 
nám sice trochu ochladilo, ale hřála nás 

Poznávací zájezd do Londýna a jižní Anglie 

21. – 26. 4. 2024

touha po poznání nových končin. A tak 
jsme nastoupili do „našeho“ zájezdového 
BUBUbusu (tak se opravdu jmenoval) a 
přidali se k 19 účastníkům zájezdu z ne-
dalekého Šanova. Čekala nás dlouhá, té-
měř dvacetihodinová cesta přes Německo 
(Krušné hory – sníh!) a Francii do Calais. 
Zvládli jsme, i když mnozí natěšení žáčci 
ne a ne v autobuse usnout. V pondělí nad 
ránem po pasové kontrole jsme se na tra-
jektu dostali do přístavního města Dover a 
nabitý program začínal…
	 Pondělí a čtvrtek patřil Londýnu. Ně-
koho uchvátila projížďka na London Eye 

Pokračování na str. 16
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nebo projížďka po Temži, někomu se líbila 
procházka po pamětihodnostech Londýna 
(Parlament, Big Ben, Westminster, Buc-
kinghamský palác, Trafalgarské náměstí, 
Covent Garden, Greenwich, Cutty Sark, 
Tower, Tower Bridge, křižník Belfast, Sha-
kespeare´s Globe, Tate Gallery, Millenium 
Bridge, katedrála sv. Pavla), někdo se těšil 
na rozchod a nakupování dárečků, někdo 
pozorně naslouchal slovům slečny průvod-
kyně z CK TOUR SPORT Brno…
	 V pondělí v podvečer jsme se přesunu-
li do přímořského letoviska Hastings, kde 
jsme měli zajištěný nocleh v hostitelských 
rodinách. A vše klaplo na jedničku. Žáci 
přijížděli v úterý na ranní sraz k autobusu 
s úsměvem na tváři, pyšní sami na sebe, 
jak vše v cizím prostředí zvládli. Teplota se 
držela kolem 10 stupňů, bylo sice pod mra-
kem, ale během dne se počasí umoudřilo. 

		  Dopoledne jsme si užili u moře v 
Brightonu a odpoledne jsme navštívili zá-
mek Arundel, sídlo vévodů z Norfolku, který 
se tyčí nad údolím řeky Arun a je po Wind-
soru druhý nejrozsáhlejší zámek v Anglii. 
Okouzlil nás i svou krásnou zahradou. Po 
celodenním putování jsme se už těšili na 
teplé jídlo, povídání s hostiteli a „své poko-
jíčky“.
	 Ve středu nás čekalo trochu turistiky 
– dopoledne procházka po křídových úte-
sech Seven Sisters a odpoledne prohlídka 
městečka Hastings, včetně pláže, zříceniny 
hradu a jeskyní. Večer jsme strávili opět v 
rodinách a pomalu jsme už museli myslet 
na návrat domů. Všechno opět sbalit do 

kufrů a tašek, ráno vše naskládat do auto-
busu a vzhůru do Londýna! 
	 Navečer, když jsme jeli metrem na 
parkoviště k našemu autobusu, začalo pr-
šet, ale to nám už cestou do Doveru neva-
dilo, protože jsme si v autobuse dali párek s 
chlebem a už jako „světáci“ jsme se těšili na 
cestu trajektem (teda kromě těch, kterým 
houpání na moři nedělalo moc dobře, ti 
trošku trpěli…), utratili jsme poslední libry 
a pomaličku jsme upadali do spánku, pro-
tože v Calais už byla tma, a tak jsme cestu 
zpět většinou prospali. 
	 V pátek ráno nás v Německu probudi-
lo sluníčko, a když jsme kolem půl páté při-
jeli do Drnholce, bylo krásné jarní teplé od-
poledne a my jsme byli šťastní, že jsme zase 
doma, že jsme se vrátili v pořádku a hlavně, 
že se nám všem zájezd moc líbil. Tak za dva 
roky znovu???                                                                                                      				             Jana Kalandrová
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Gymnastické závody - 24. 4. 2024

	 Ve středu 24. 4. proběhly závody 
ve sportovní gymnastice. Soutěže se zú-
častnily děti ze ZŠ Drnholec, Novosed-
ly, Mikulov, které navštěvují kroužek 
gymnastiky pod DDM Mikulov a děti ze 
ZŠ Šlapanice. Za podpory diváků 
z řad rodičů, prarodičů a ka-
marádů zacvičily děti své 
sestavy velmi pěkně. 

Medaile si odnesly:
kategorie děvčat 1. a 2. tříd: 
Eliška Jirků, Nela Polčáko-
vá, Eliška Pláňková
Kategorie děvčat 3. - 5. tříd: 
Viktorie Zahrádková, Kamila Pavelko-
vá, Magdaléna Gnojková
kategorie chlapců 1. – 5. tříd: 
Marek Bešta, Šimon Pecl, Daniel Laten-
berg
kategorie děvčat 6. – 9. tříd: 
Gita Gnojková, Elena Hrnčířová, Kristi-
na Yaroshenko
kategorie chlapců 6. – 9. tříd: 
Pavel Hanák, Petr Konečný.

	 Gratulujeme vítězům, děkujeme 
dětem za snahu a píli v kroužku během 
celého roku. 
	 Poděkování patří také rozhodčím, 
fotografce Markétě Pernesové, paní uči-
telce Broni Šimčíkové za taneční vložku 
a trenérům kroužku gymnastiky.           
			       

Zuzana Mrenicová, 
		              foto Markéta Pernesová
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	 Tradičně ve středu, letos 15. květ-
na, se naše škola opět zapojila do prode-
je žlutých kvítků měsíčku lékařského, 
který symbolizuje boj proti rakovině.
	 Žáci základní školy prodávali kvít-
ky ráno u nákupního střediska v Drnhol-
ci, dopoledne ve škole ve všech třídách a 
odpoledne obcházeli nejen Drnholec, ale 
i okolní obce. Letos poprvé mohli lidé při-
spívat i pomocí QR kódu.
	 Děkujeme všem, kteří 
se jakýmkoliv způsobem 
zapojili do této akce. Při-
spěli jsme částkou 19 375,-
Kč. Tato nemoc je nevyz-
pytatelná a tím je velmi 
zákeřná.
            Soňa Zabloudilová

Český den proti 
rakovině - 24. 4. 2024

	 Ke Dni dětí pořádá naše škola tradiční pě-
veckou soutěž Drnholecký slavík. Už třetím ro-
kem probíhá soutěž v drnholeckém kulturním 
domě. Letos se kromě soutěžících představily i 
dva pěvecké sbory - Zlaténka z Drnholce a pěvec-
ký sbor při ZŠ Dolní Věstonice.
	 Divákům se představili soutěžící od první 
třídy. Než došlo na soutěžící z druhého stupně, 
čas už pokročil a žáci prvního stupně odešli na 
oběd a autobusy. I s oslabeným publikem ale 
soutěž doběhla zdárně do konce a vítězové si od-
nesli zasloužené ceny.

Pokračování na str. 18
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 		          Tomáš Procházka
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	 Pouze velké 
letní prázdniny 
dělí naše šikulky 
z přípravné třídy 
Šikulové od used-
nutí do školních 
lavic, tentokrát 
však už v roli prv-
ňáčků. Ale vezmu 
to pěkně od začát-
ku, a to od ledna, 
jak je tomu v nad-
pisu tohoto člán-
ku.
 	 Skončily vá-
noční prázdniny 
a my jsme se opět 
přivítali ve škole. 
Během prázdnin děti tráví více času s rodi-
nou, kde se cítí bezpečně a návrat do školního 
kolektivu může být spojen s úzkostí. Navrací 
se k brzkému vstávání a pevnějšímu denní-
mu harmonogramu. Děti se musí opět začít 
věnovat školním povinnostem a tento pře-
chod pro ně může být stresující. 
	 Zvolila jsem tedy pozitivní přístup a 
pozvolné zapojování aktivit a úkolů. Povídali 
jsem si o zážitcích z Vánoc, kreslili a hádali, 
co jsme od Ježíška dostali a společně jsme se 
pustili do plánování toho, co se chceme na-
učit, co budeme dělat a jak si můžeme přípra-
vu na první třídu zpříjemnit. Děti často vidí 
věci jednodušeji, než my dospělí, a mohou 
nás naučit mnohé např. o 
kreativitě, spontánnosti a 
radosti z malých věcí.
	 Měsíc únor připravil 
velké věci. Ve třídě jsme 
měli karneval. Každé z 
dětí, v roli svého obleče-
ného kostýmového hrdiny, 
vyprávělo o svých schop-
nostech a dovednostech, 
které jsme si následně 
předváděli. Bylo úžasné 
pozorovat, jak mohou 
být kreativní, když mají 
příležitost vymýšlet své 

vlastní příběhy a schopnosti a jak obyčejné 
karnevalové masky přispěly k rozvoji jejich 
fantazie a posílení sebevědomí. Pro násle-
dující vzdělávací blok jsem tedy zvolila téma 
„Co vše umím, dokáži“ a postavila děti do role 
paní učitelky, pánů učitelů, kteří měli za úkol 
vzdělávat žákyni Ivetu (svou paní učitelku), se 
kterou to neměly opravdu jednoduché. Děti 
samy zjistily, že mají spoustu hodnotných 
znalostí a dovedností a svým aktivním pří-
stupem pro ně byla skutečně „škola hrou“.
	 V měsíci březnu si dovolím vyzdvihnout 
jednu důležitou událost, která opět ukázala, 
jak jsou Šikulové jedineční a jak pyšná je je-
jich paní učitelka. Navštívili jsme Mikulov a 

„Leden, únor, březen, duben … 
za chvíli už prvňáčky budem“.

Pokračování na str. 20



strana 20                                                                                Drnholecký občasník 2/24

na zámku se účastnili edukativně stimulač-
ního programu s názvem „Dračí princezna“. 
Děti s přehledem a naprostým klidem zvládly 
veškeré úkoly, zachránily dračí princeznu a 
hlavně… obdržely od paní pořadatelky obrov-
skou pochvalu za slušné chování a ukázně-
nost. Tyto hodnoty u dětí budujeme, rozvíjíme 
a podporujeme od narození, v mateřské škole, 
na základní škole i v dospělosti. Učí děti důle-
žitým životním vlastnostem, jako je empatie, 
respekt k druhým, schopnost kontrolovat své 
chování, dodržovat pravidla a přijímat odpo-
vědnost za své činy a schopnost komunikovat 
efektivně. Děti, které jsou vychovávány s dů-
razem na slušné chování a ukázněnost, často 
lépe zvládají mezilidské vztahy, jsou schopny 
řešit konflikty a mají vyšší pravděpodobnost 
úspěchu ve škole i v budoucím životě.
	 Individuální schůzky s rodiči padly na 
měsíc duben. Zaměřila jsem se na zhodnocení 
pokroků, které děti během uplynulých měsí-
ců udělaly. Každé dítě se vyvíjí svým vlastním 
tempem a je normální, že v některých oblas-
tech mohou být pokroky pomalejší, avšak 
důležité je to, že u každého Šikuly došlo ke 
zlepšení a růstu. Jsem přesvědčena o tom, že 
každému dítěti se podařilo vybudovat pevné 
základy, aby mohlo úspěšně zahájit svou škol-
ní dráhu a postupně rozvíjet své další schop-
nosti a dovednosti přiměřeným tempem. Za 
zmínku stojí i to, jak děti zvládly Čarodějnický 
den na zahradě základní školy. Bez asistence 
a vedení své paní učitelky se ve skupinách za-
pojily do plnění různých disciplín, spolupra-
covaly a oproti velkým školákům nezůstaly 
vůbec pozadu. Bylo skvělé pozorovat, jak se 
snaží a touží po úspěchu, což je vždy zákla-
dem pro dosahování svých cílů a rozvoji po-
tenciálu.
 	 „Máj, lásky čas“ a že jí u nás ve třídě 
bylo hodně. První dětské lásky a slova „Já 
miluji, já mám rád/a“ jsem během přestávek 
ze všech koutů třídy najednou slyšela častěji 
než věty: „Kdy bude svačina?“, „Půjdeme na 
hřiště?“. Láska má hodně podob a my jsme se 
formou několika vzdělávacích bloků učili, že 
není pouze o vztahu mezi lidmi, ale můžeme 
(a měli bychom) ji cítit a projevovat ke zvířa-
tům i přírodě. Největším příjemným překva-

pením a údivem pro mě však bylo, jak jsou 
děti schopné mluvit o své rodině. Jak dokáží 
z obyčejné maličkosti udělat osmý div světa. 
Jak nepřekonatelný je jejich dar vyjadřovat 
své pocity a myšlenky o tom, co je pro ně vý-
znamné, důležité, příjemné a nenahraditelné 
- rodina, společné chvíle, pocit tepla a bezpečí 
domova. A co jsem se od dětí dozvěděla?
	 „Můj brácha mě někdy štve, ale mám 
ho moc rád“, „Nejlepší je, když si všichni 
dáme na večeři pizzu“, „Největší radost 
mám, když mě taťka vezme do dílny a něco 
spolu opravujeme“, „Nejlíp se mi usíná, když 
si ke mně mamka lehne a přečte pohádku“, 
„Mám radost, když mi fandí na fotbale“, 
„Nejraději jezdím k babičce a dědovi na 
návštěvu a všichni se tam smějeme“, „Když 
jsem smutná, tak mě maminka vždy obe-
jme a jsem pak veselá“, „Mám radost, když 
se mnou tatínek staví nové lego“, „Největší 
radost mám z toho, že mám svůj pokojíček a 
postel“, „Nejvíc se směji, když se koupeme na 
zahradě v bazénu“, „Mám radost, když jede-
me na výlet a držíme se za ruce“…
	 Červen je měsícem, kdy se děti rozloučí 
se svou třídou a paní učitelkou, aby se vyda-
ly na novou cestu. Je to období plné emocí, 
vzpomínek a nadějí na budoucnost. Ale o 
tom, jak jsme se loučili, na co budeme vzpo-
mínat a co nám asi budoucnost přinese, na-
píši zase příště.

 Iveta Zelenáková Žaludková
učitelka přípravné třídy
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Jaro je tady.
	 Na jaře se z dětí u nás v MŠ stávají za-
hradníci, přírodovědci, ornitologové, ento-
mologové a průzkumníci. Příroda nám totiž 
nabízí spoustu příležitostí k pozorování.
	 Medvídci ve třídě předškoláků se roz-
loučili se zimou a prostřednictvím Jarní 
stezky volali jaro tak dlouho, až se jim to 
nakonec podařilo. Poznávali květiny všech 
druhů, pozorovali broučky, beruškám spo-
čítali všechny tečky a jako motýlci se prolét-
li po louce. I zahradnický deštík patří k jaru, 
a právě ten je zahnal nazpět do školky.
	 O tom, že se k nám na jaře vrací ptáci 
z teplých krajů, jistě všichni dobře víme. Ale 
dozvědět se, jak si tvoří svá hnízda, to bylo 
společným cílem dětí ze třídy Koťátek. Mu-
sely se však na to nejdřív řádně přichystat. 
Naši „koťátkoví“ kluci jsou opravdoví mistři 
v zatloukání. Když paní učitelka přišla s 
nápadem postavit ptačí budku, odhodlaně 
se chopili kladívek. Práce jim šla pěkně od 
ruky. Netrvalo dlouho a už jsme hledali mís-
to, kam hnízdící domeček umístíme. Držte 
nám palce, ať se projekt podaří. Trpělivě 
čekáme na první ptačí rodinku.
	 Šel zahradník do zahrady, si zpívaly 
děti ze třídy Soviček, když sázely keříky 
šeříků a lísky. Přirozeného stínu není nikdy 
dost, a proto se o ně s láskou starají, zalévají 
a pozorují nově pučící lístečky.
	 V zadní části zahrady se paní učitelky 
pustily do úpravy zeleně. Vznikl tak přírod-

ní tunel, který teď děti hojně využívají k pro-
jíždění na kolech a odrážedlech.
Lupou a mikroskopem jsou děti vyzbrojeny 
na každý pobyt na naší zahradě. Pod vyso-
kým smrkem si totiž své obydlí staví parta 
mravenců. Pozorovat, jak jsou pracovití, je 
náramně zábavné. Už jsme se od nich leccos 
přiučili. Jen toho Ferdu se nám zahlédnout 
ještě nepodařilo.
 	 Cyklovýlet? Proč ne? Jásali předškolá-
ci. V rámci projektu Cvičíme se Sokolem se 
totiž každý týden vydávali do tělocvičny ZŠ, 
kde paní učitelky děti vedly k novým pohy-
bovým dovednostem a tak pravidelně pro-
cvičovaly celé tělo.  Po dlouhém tréninku 
nastal čas na zkoušku zdatnosti a vytrva-
losti. I když nám jarní počasí letos ukázalo 
svou deštivou stránku, výlet na kolech byl 
nakonec bez jediné kapky a Medvídci si užili 
svou krasojízdu.
	 S blížícím se koncem školního roku 
nás ještě čekají závěrečné výlety. Námořní-
ci, tak napněte plachty, vyplouváme!

Lucie Miklová

Zprávičky z naší   školičky.
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	 V Jarabáčku se nenudíme. Naše vystoupení jste mohli 
shlédnout v Drnholci na Výstavě vín, v Pasohlávkách na za-
hájení cyklistické sezóny, v Hrušovanech na slavnostech na 
Myslivně, v Hraběticích na jejich druhých hodečkách. 
	 Největším svátkem byl pro nás náš krojový ples. Pa-
ráda pro oči i uši. V neděli 21. 4. 2024 ve 14:00 se na našem 
krásném sále sešlo 143 dětí v krojích a 14 dospěláků. Krojové 
parády se zúčastnilo 8 dětských souborů: Brodčánek (Brod-
ské ze Slovenska), Břeclavánek (Břeclav), Dunajek (Dolní 
Dunajovice), Hanýsek (Šakvice), Jarabáček (Drnholec), Ko-
lovrátek (Hrabětice), Palavánek (Mikulov) a Pomněnka (Tvr-
donice).  
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     Všichni návštěvníci si 
ples užili. Krojovaní se vy-
tancovali, odvezli si spous-
tu odměn a pohárů. Po 
celou dobu plesu k tanci i 
k poslechu hrála a zpívala 
dechová hudba Horenka.
Maminkám z  Jarabáčku 
děkuji za vynikající občer-
stvení a dobrůtky ke kávič-
ce. 

JARABÁČEK..

Pokračování na str. 24
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Děkuji Věrce Trojkové za přípravu dílniček pro malé i velké ná-
vštěvníky v  přísálí. Zahrádkářům, městysi Drnholec a 
Vlastíkovi Tomaštíkovi děkujeme za podporu a spon-
zorské dary. A v  neposlední řadě děkuji  Petrovi 
Ševčíkovi za pomoc při hodnocení soutěží a 
všem návštěvníkům krojovaného plesu 
za vytvoření báječné atmosféry pro 
malé krojované. Moc si toho vážím a 
ještě jednou děkuji. 
	 V  letních měsících nás čekají 
hodová vystoupení, soustředění a 7. 
9. 2024 nás opět uslyšíte ve Slupi na 
Slavnostech chleba. Přejeme všem 
klidné, bezpečné, ale dobrodružné 
prázdniny. 

Bronislava Šimčíková, 
Dana Božeková 

a Lenka Štyksová, 
vedoucí Jarabáčku
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	 Po půlročním zkouškovém maratonu jsme se s účastníky tanečních kroužků 
při naší škole dočkali úspěchu. 
	 Roztancovali jsme Stonožku na náměstí v Mikulově na jejich oslavách, v Pa-
sohlávkách cyklisty, návštěvníky v Hrušovanech na Myslivně, ale hlavně jsme se 
po delší odmlce účastnili oblastního kola soutěže Česko se hýbe v Blansku, odkud 
si jak taneční kroužek 1. stupně, tak i Klokani – žáci 2. stupně, přivezli zlaté me-
daile. Oba tance získaly nominaci do celorepublikového kola v Brně. 
	 V sobotu 8. 6. 2024 se tak dva zástupci naší základní školy zúčastnili finále 
České republiky v soutěži Česko se hýbe. Mladší tanečníci si vytancovali krásné 
druhé místo a Klokani skončili šes-
tí ve své kategorii. 
	 Děkuji tanečníkům a rodičům 
za podporu a doprovod na vystou-
pení. Děkuji naší škole za finanční 
pomoc při zajištění dopravy a spo-
lupodílení se na startovném soutěží 
v Blansku a Brně. Všem přeji pěkné 
prázdniny a už teď se těším na no-
vou taneční sezónu. 

	 Bronislava Šimčíková

Taneční kroužek a Klokani 
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Ze života hasičské mládeže
	 Naši mladší žáci se zú-
častnili zkoušky ODZNAKŮ 
ODBORNOSTÍ, která se kona-
la v Moravské Nové Vsi v so-
botu 23. března. Všech osm 
zúčastněných dětí zkoušku 
úspěšně splnilo a získalo od-
znak strojník junior. 
	 14. dubna proběhla 
exkurze na hasičské stani-
ci v Břeclavi, kde si pro děti 
připravil zajímavé dopoled-
ne člen našeho SDH Martin 
Ondráček. 
	 Každoroční brigáda dětí 
proběhla 19. dubna na ha-
sičském hřišti Starátku, kde jsme i přes nepřízeň počasí udělali kus práce, vyčistili 
chodník u zázemí a pomohli odnést suché větve, které prořezávali kluci z výjezdové 
jednotky. Ty se potom použily na pálení čarodějnic do vatry. 
	 Dne 27. dubna proběhla brigáda pro dospělé členy, kde jsme dokázali v pár li-
dech udělat podlahu v garáži na Starátku, vymalovat zázemí a vyčistit celý ovál od 
plevele a náletových dřevin. 
	 V jarních měsících jsme pilně trénovali štafety a požární útok na okresní soutěž 
,,HRA PLAMEN‘‘, která se konala 18. května u nás v Drnholci. Naši hasiči se umístili 
na krásném 4. místě. Při vyhlášení okresní soutěže dostal pan Bohumil Kalous, člen 
našeho SDH, medaili okresního sdružení za mimořádné zásluhy. Moc mu gratuluje-
me. 
	 A co nás ještě čeká před prázdninami? Závody v Šitbořicích, výlet do Archeopar-
ku Pavlov a rozlučkový poslední hasičský kroužek plný zábavy. V září se budeme těšit 
na nové členy, kteří nechtějí jen sedět doma a rádi by zažili něco nového v kroužku 
hasičů. 	 	 	 	 	 	                 Vedoucí mládeže Pavlína Ševčíková
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	 Na velikonoční sobotu, dne 30.3.2024, se v kul-
turním domě konala již tradiční výstava vín, kterou 
pořádala místní pobočka Českého zahrádkářského 
svazu.

            Hodnocení vín proběhlo o týden dříve, tedy 24.3.2024, 
a sešlo se na něm 568 vzorků vín nejen místních vinařů, 
ale i vinařů z okolních vinařských obcí, které hodnotilo 
15 komisí degustátorů. Garantem hodnocení byl Ing. Vít 
Nevěděl. Ve stobodové stupnici bylo uděleno 169 zlatých 
medailí. Šampionem bílých vín se stal Ryzlink vlašský, 
výběr z cibéb 2023 z vinařství Vinofol s.r.o z Novosedel. 
Šampionem červených vín se stalo André 2023 vinaře 
Jiřího Matějky z Hrušovan nad Jevišovkou. Nejlepším 
růžovým vínem byl Cabernet Sauvignon, výběr z hroz-
nů 2022 z Vinařské školy Valtice. Cenu starosty Městyse 

Drnholec za nejlepší kolekci 
vín místního vinaře získalo 
M&M vinařství Mrenicovi. 
Jako ceny pro šampiony  a 
cena starosty byly předány 
vítězům koštýře s vypísko-
vaným názvem odrůdy, roč-
níkem výstavy a označením 
jako šampión nebo cena sta-
rosty. Vítězové jednotlivých 
odrůd získali džbánky potiš-
těné jménem vítěze, názvem 
odrůdy a ročníkem výstavy. 
Všichni, kteří získali 85 až 
100 bodů, obdrželi diplom.

            Samotná výstava zača-
la v 10 hodin. Sál se postupně 
plnil hosty, kteří přišli degu-
stovat vystavené vzorky vín.  
Poté k poslechu, a později 
také tanci, hrála až do pozd-
ních odpoledních hodin Cim-

52. výstava vín v Drnholci

Pokračování na str. 28



strana 28                                                                                Drnholecký občasník 2/24

bálová muzika Píšťalenka z Mikulova.
	 Výstava byla ukončena ve 22 hodin téhož dne, i 
když poslední hosté odešli téměř před půlnocí (nechtě-
lo se jim odcházet od dobrého vína). Letos také někte-
ří hosté seděli na lavičkách na trávě vedle kulturního 
domu, což se setkalo s velmi příznivým ohlasem. Taky 
se na plátno promítaly fotografie z předchozích akcí a 
upoutávky na nadcházející akce. Za mě chci poděkovat 
všem zahrádkářům, kteří se na chystání degustace, vý-
stavy a následném úklidu podíleli.
	 Další akcí místních zahrádkářů byl zájezd na ote-
vřené sklepy do Golsu v Rakousku. Letní slavnost drn-
holeckých vín, která získává stále větší popularitu, se 
uskuteční, tak jako v loňském roce, u Staré radnice v 
Drnholci dne 5.7.2024 od 14 hodin, kde budou prezento-
vána jen vína vinařů z Drnholce.
	 Výstava vín v roce 2025 se bude konat tradičně na velikonoční sobotu a už se na ni 
velmi těšíme. Více se o Zahrádkářích z Drnholce a jejich akcích můžete dozvědět na strán-
kách: Vinaři Drnholec (vinari-drnholec.cz)						      Předseda ZO ČZS pobočný spolek Drnholec
								                       Bc. Petr Ševčík

	 Dne 20.4.2024 se uskutečnil zájezd 
zahrádkářů z Drnholce na akci Otevře-
né sklepy v městečku Gols v Rakousku. 
	 „Weinort“ Gols je městečko u jezera 
Neusiedler. Autobus byl téměř plný, nedo-
stavili se jen ti, kteří z nějakého důvodu na 
poslední chvíli nemohli jet. Většina účast-
níků zájezdu byli členové zahrádkářského 
spolku a jejich partneři nebo příbuzní. 	
	 Do města jsme přijeli před začátkem 
akce. Zakoupili jsme vstupenky, k  nimž 
patřily i plánek a kupóny na zakoupení 
vína. Po celém městě bylo do akce zapo-
jeno a otevřeno velké množství vinařství, 
které nebylo možné za tento jeden den 
obejít. Osobně jsem prošel asi třetinu ote-
vřených vinařství. Nejednalo se o malo-
vinaře, ale o menší až střední vinařství. 
Degustovali jsme odrůdy vín, které jsou u 
nás běžné, jako je např. Veltlínské zelené, 

Zájezd zahrádkářů	
Ryzlink vlašský a rýnský nebo Frankovka 
a Svatovařinecké. 
	 Téměř všechny vzorky vín byly pěkné, 
obzvláště se mi líbila červená vína. Vína 
jsou trochu jiná než u nás. Zajímavostí, se 
kterou jsem se již v Rakousku setkal dří-
ve, je, že nenosíte degustační pohárek, ale 
v  každém vinařství dostanete svůj, který 
pří odchodu vracíte. 
	 Z akce jsme odjížděli po 22. hodině. 
Nevšiml jsem si, že by si někdo z této akce 
neodvážel nějaké víno, které bylo možno 
zakoupit u vinařů za kupóny, které byly 
součástí vstupného na akci. Byly drobné 
problémy s odjezdem autobusu, ale nebylo 
to nic velkého. Akce se tedy povedla a pod-
le reakcí účastníků se všem velmi líbila.
V příštím roce určitě něco podobného zo-
pakujeme.
	 	           	                  Bc. Petr Ševčík
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Ahoj všem,
máme za sebou 
další parádní fot-
balovou sezónu 

plnou skvělých momentů, úspěchů a 
hlavně zábavy. Jsme opravdu pyšní na 
všechny naše malé fotbalisty, kteří maka-
li naplno a svým nasazením a odhodlá-
ním dosáhli skvělých výsledků. Velkou 
radost nám udělalo umístění naší mladší 
i starší přípravky, které se umístily na 5. 
a 10. místě v tabulce. Skvělá práce, děti!
	 Chceme moc poděkovat vedení 
klubu a obecnímu zastupitelstvu, které 
se neustále snaží zlepšovat podmínky 
pro naše hráče. Bez jejich podpory by 
to nešlo. Obrovské díky patří také vám, 
rodičům! Vaše fandění a pomoc při or-
ganizaci zápasů a tréninků je pro nás k 
nezaplacení. Díky vám jde fotbal v Drn-
holci správným směrem a můžeme být 
hrdí na to, že máme tolik šikovných a 
nadšených dětí.
	 Fotbal v Drnholci přitahuje čím dál 
více mladých hráčů. Vaše nadšení a ra-
dost ze hry nám ukazují, že naše práce 

Souhrn fotbalové sezóny v Drnholci: 
Úspěchy, radost a plány 
do budoucna

má smysl. To nás všechny motivuje k 
dalšímu úsilí a zlepšování našeho klubu.
	 Už teď se těšíme na FOTBALOVÝ 
KEMP, který proběhne ve dnech 14. 
- 18. srpna a zúčastní se ho více jak 30 
dětí. Bude to skvělá příležitost pro naše 
mladé hráče zdokonalit své dovednosti, 
poznat nové kamarády a užít si spoustu 
zábavy. Stále máte možnost se přihlásit, 
tak neváhejte a pojďte do toho s námi!
	 Novinkou také bude zářijový nábo-
rový den ve spolupráci se základní ško-
lou. Bude to den plný fotbalu a her, kde 
přivítáme děti všech věkových kategorií, 
které se chtějí přidat k našemu týmu. 
Věříme, že přilákáme spoustu nových 
talentů, se kterými budeme společně 
pokračovat v naší cestě k dalším úspě-
chům.
	 Děkujeme všem za podporu a tě-
šíme se na další sezónu plnou skvělých 
zážitků, radosti a úspěchů. Fotbal v Dr-
nholci jde správným směrem a jsme ne-
smírně hrdí, že jsme součástí této skvělé 
party.
        Tým trenérů fotbalové mládeže v Drnholci

HODY, HODY a ZASE HODY ....................
nejvíce diskutované téma posledních dní
	 V letošním roce jsme se jako orga-
nizace rozhodli uspořádat hody v  jiné 
podobě, než bývalo zvykem. Na Valné 
hromadě jsem seznámil členy TJ se si-
tuací a stavem při pořádání hodů.
	 Jako každý rok, tak i v loňském roce 
jsme se potýkali s čím dál menší návštěv-
ností na nedělní večerní zábavě. Nebýt 

velké podpory ze strany pana starosty, tak 
by celá akce byla bohužel pro naši organi-
zaci prodělečná. Proto bylo rozhodnuto, 
že se letošní hody budou konat v  novém 
kabátě. V pátek po postavení máje bude 
následovat folklórní večer s mladou kape-
lou „Hudecká muzika Vinohrad“ a v sobo-
tu se uskuteční průvod obcí, dětské hodové 
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odpoledne a následně večerní hodová zá-
bava.
	 Ač jsme se snažili motivovat mladé, 
aby šli do kroje a užili si to, tak bohužel 
měsíc před hody jsme zjistili, že jsou pouze 
3 páry a z  toho pouze 3 krojovaní, kteří 
již byli dříve v kroji. Proto jsme se rozhodli 
pro uspořádání netradičních hodů a přija-
li podanou ruku od bývalých stárků, kte-
ří již mají děti, jsou ženatí nebo vdané a 
„Hody budou (NE)tradiční.“ 
	 Pro některé rýpaly z  Drnholce, při-
dám pár informací:
	 Ne, nešly udělat tyto hody se ženáči 
v  jiném termínu, muziku objednáváme 
rok dopředu. Svobodní nemají zájem jít 
do kroje, protože jich je prý málo. 		
	  Někteří chodí raději za stárky do ji-
ných dědin, protože si nějaký ten důvod 
najdou. Neděli opravdu nebudeme po-
řádat, pokud se nenajde sponzor, který 

nám vypomůže. Hody zastřešují členové 
fotbalové organizace, berou si na to 2 
dny dovolené, které jim nikdo nenahradí 
ani neproplatí, vše dělají pro chod orga-
nizace a navíc zadarmo. Kdo z vás by 
pracoval týden bez peněz?
	 A tak bych mohl pokračovat dál a 
dál, ale kdo nikdy nepořádal takovou 
akci, neví, kolik času a úsilí za tím vším 
stojí. 
	 Uvidíme, co nám přinese následující 
rok, ale pevně věřím, že se nám povede na-
kopnout opět mladé lidi a začne být zájem 
o to říct – „ANO, JDU DO KROJE!“
	 Proto prosím všechny občany, berte 
to letos tak, jak to je, kdo bude chtít, dojde 
se pobavit a podpořit starou gardu, a ti, co 
nechtějí, ať jsou klidně doma, ale doma si 
nechte i tu kritiku, není k tomu důvod.

	 	                 Za TJ Dynamo Štyks Josef

Naši fotbalisti ukončili letošní sezonu, která se jim opravdu vydařila! 
V soutěži III. třídy skončili na prvním místě s 54 body a skóre 58:26, 

o 9 bodů před druhým mužstvem Velké Bílovice B 
a postupují tak do okresu. 

Pokračování na str. 32
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Blahopřejeme a držíme pěsti, ať se daří i v následující sezóně!



Drnholecký občasník 2/24                                                                                               strana 33

	 V sobotu 4. 5. 2024 proběhl již tradiční 
XIII. slet čarodějnic. Akce se uskutečnila ve 
spolupráci s SDH Drnholec a díky štědrosti 
sponzorů, kterým patří naše velké poděko-
vání. Čarodějnice se letos místo na koštěti 
dopravily na Starátko pomocí různých 
dopravních prostředků. Některé dojely na 
kole nebo koloběžce, jiné dorazily za pomo-
ci chodítka, ta nejmladší se nechala dovézt 
v kočárku.
	 Po příchodu čarodějnice zatancovaly 
nacvičený tanec a pozvaly děti do svých řad.
Děti dostaly za úkol projít 6 stanovišť, na kte-
rých si například nakreslily kamínek, vyrobi-
ly čarodějnici, házely na klobouky či navští-
vily perníkovou chaloupku. V mezičase se 
mohly nechat zkrášlit v kosmeťáku nebo 
se vyfotit v připraveném foto-
koutku. Za splnění všech úko-
lů čekalo děti pasování, na 
kterém se děti upsaly do 
čarodějnické kroniky a 
jako odměnu si odnes-
ly medaili, pamětní 
listinu a něco na zub.

Dále byl pro všechny nachystaný čarokrá-
mek plný dobrot. Pochutnat jste si mohli na 
lektvarech, očích, sladkém i slaném. Nechy-
běla ani tombola, ve které již tradičně každý 
lístek vyhrává. Věřím, že všichni malí čaro-
dějové a čarodějky našli v balíčku pěknou 
výhru a byli spokojení.

Po ukončení pasování byly děti svolá-
ny k odemčení pokladu. Nic není 

zadarmo, a proto musely po-
klad získat výměnou za kou-

zelné zaklínadlo. V pokladu 
našly pastelky, omalován-
ky, svítící pásky, popity a 
mnoho dalšího. Věřím, že 

XIII. slet čarodějnic

Pokračování na str. 34
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	 V sobotu (1. 6. 2024) po obědě se poča-
sí tvářilo velmi příznivě, a tak na místním 
hasičském hřišti Starátku aktivně probíha-
ly přípravné a zdobící činnosti pro vytvoře-
ní příjemného prostředí pro konání akce 
„Dětský den s přírodními živly“. 

	 Pár minut před oficiálním zahájením 
akce nás všechny překvapil vydatnější déšť. 
Za chvíli však přestalo pršet, tak se ještě před 
zahájením akce podařilo pořídit několik 
společných fotografií všech dobrovolníků v 
kostýmech přírodních živlů (VODA – modrá 
barva, ZEMĚ – zelená a hnědá barva, OHEŇ 
– červená, oranžová a žlutá barva, VZDUCH 
– stříbrná, šedá a bílá barva). 
	 Už to vypadalo, že již by pršet nemě-
lo, a tak se kostýmovaní dobrovolníci (děti 
ze ZŠ v Drnholci a my dospělí) pomalu za-
čali přesouvat na svá stanoviště, na kterých 
následně měly děti plnit mnoho zábavných 
úkolů. Počasí nám však při zahájení akce 
vůbec nepřálo. Opět se rozpršelo a tentokrát 
déšť ustal až cca za hodinu. Během čekání 
na vhodnější „suché“ počasí se návštěvníci 
mohli u hasičů občerstvit grilovanou rybou 
nebo hermelínem, párkem v rohlíku nebo 
cigárem a také např. točenou limonádou či 
jiným pitím. Dětem jsme se snažili toto če-
kání zpříjemnit vytvářením bublinek z bub-

lifuků, které jsme měli nachystané na závěr 
akce.
	 Jakmile se začalo ukazovat sluníčko, 
začal se prostor hřiště postupně zaplňovat 
dětmi, které plnily dané úkoly na 13 stano-
vištích (3x na téma VODA, 4x na téma ZEMĚ, 
3x na téma OHEŇ a 3x na téma VZDUCH), a 
to konkrétně hašení „ohně“ proudem vody, 
lovení rybiček, záchrana tonoucího se ply-
šového zvířátka; skákání po stopách, sázení 
bylinek, nakrm krtka, skákání v pytli, slalom 
mezi ohnivými plameny, ohnivá opičí dráha, 
připrav ohniště – vatru, hod míčků na ple-
chovky, běh s větrem v zádech (míček nesmí 
spadnout z pálky v ruce), foukáním přesuň 
kelímek z jednoho na druhý konec prováz-
ku. Splnění úkolů se dětem zaznamenávalo 
na připravené kartičky. Na každém stano-

každé dítko odcházelo spokojené a s plnými 
kapsami.
Na závěr akce čarodějnice zatancovaly nový 
tanec a zapálily velkou vatru.
Ráda bych poděkovala dobrovolníkům z řad 
žáků ZŠ Drnholec, kteří nám ochotně po-
mohli a rozšířili naše řady.
Ještě jednou si dovolím poděkovat všem 
sponzorům a hasičům a hlavně nám, čaro-
dějnicím, za organizaci vydařené akce.
Doufám, že jste se všichni dobře bavili a vě-
řím, že příští rok se znovu potkáme.
		      Letu zdar, čarodějnice z Drnholce

DĚTSKÝ DEN S PŘÍRODNÍMI ŽIVLY
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višti dostaly děti za splnění úkolu 
v rámci svých možností 
drobnost (někde bonbóny, 
jinde samolepky, nafukovací 
balónek a také květináček se zasázenými se-
mínkem bylinek). Po předložení kartičky, na 
které bylo označeno všech 13 stanovišť jako 
řádně absolvovaných, dostávaly děti dřevěné 
medaile se symboly všech 4 přírodních živ-
lů. Medaile byly navázány na stuhách v bar-
vě přírodních živlů (modrá, zelená, červená 
a stříbrná _ nejvíc na dračku šla červená). K 
medaili dostaly děti i menší dárkový balíček, 
který obsahoval pitíčko, 2x různé omalován-
ky se symboly přírodních živlů, rybičku jako 
náramek, voskovky, samolepku s hasičskou 
tématikou, 3D model hmyzu.
	 Děti, ale i dospělí si mohli v kosmetic-
kém salónku nechat něco nakreslit na ob-
ličej či ruce nebo mohli využít i připravený 
fotokoutek. Zadní část hřiště patřila, jako 
každý rok, našim leteckým modelářům, kte-
ří nám všem ukazovali své modely na zemi 
či převážně ve vzduchu. Bylo se na co dívat. 
Naproti leteckým modelářům měli vysta-
venou a dětem přístupnou svoji techniku 
hasiči (velké auto, člun). Vzhledem k původ-
nímu mokrému zázemí se skákací hrad se 
skluzavkou rozbalil mnohem později, než 
bylo původně v plánu, ale i tak si děti nále-
žitě užívaly. Po celou dobu akce si mohli ná-
vštěvníci prohlížet miniaturu včelího úlu se 
živými včelkami a také mohli vidět vše, co ke 
včelařině patří, a to díky rodině Ruckých. Na 
stejném místě bylo možné si pohladit i mor-

čátka, která si mohli návštěvní-
ci i koupit. Na závěr akce se 
již tradičně děti vyřádily v 

hasičské pěně a poté se „vykou-
paly“ ve vodní sprše z hasičského auta či 
v nádržích s vodou. Po úvodním dešti a po 
o hodinu odloženém začátku se tato oslava 
„Dne dětí“ nakonec vydařila, a hlavně děti si 
ji náramně užívaly.
	 Děkujeme především místním hasi-
čům, kteří byli hlavními pořadateli akce a 
kteří zajistili bohaté občerstvení. Další díky 
patří všem našim sponzorům, ať těm ofici-
álním (Městys Drnholec, Můjobchod Potra-
viny Drnholec, LP klimatizační technika s. r. 
o. Drnholec, Zubní laboratoř Hrušovany nad 
Jevišovkou – Martina Zemánková, Savencia 
Fromage & Dairy Czech Republic, a.s. (Sedl-
čanský hermelín z Přibyslavic), Včelí roj z 
Drnholce – 2023, Mikuláš – Anděl – Čert z 
Drnholec – 2023, Přírodní živly z Drnholce 

Pokračování na str. 36
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TJ Dynamo Drnholec, z. s. a drnholečtí krojovaní
vás srdečne zvou na 

(NE)TRADIČNÍ KROJOVANÉ HODY 
v Drnholci

Program :
PÁTEK 28.6.2024 v 17.00 h ~ stavění máje

18:30  ~  Večer s HUDECKOU MUZIKOU VINOHRAD
••

SOBOTA 29. 6. 2024 v 11:00 h ~ průvod obcí
16:00 h ~ dětské hodové odpoledne

••
20.00 h ~ hodová zábava

K tanci a poslechu hraje kapela HORNOBOJANI
vstupné 150 Kč

Akce se bude konat na hřišti TJ Dynama,
v případě špatného počasí se akce bude konat v sále KD.

– 2024), tak i těm, kteří nechtě-
li být jmenováni. Poděkování si 
samozřejmě zaslouží i všichni 
dobrovolníci, kteří se oblékli do 
barevných kostýmů „ruční vý-
roby“ a přispěli tak k vytvoření 
příjemné atmosféry v průběhu 
celé akce tematicky věnované 
přírodním živlům.
	 Jaké téma oslavy „Dne 
dětí“ zvolíme příští rok, ještě ne-
víme, ale určitě se děti opět ne-
budou nudit. Zatím se můžeme 
těšit na příště. 
	       Jedna ze zástupců ZEMĚ
	                  Andrea Španielová 
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	 V prvním pololetí letošního roku 
jsme měli možnost v místním kultur-
ním domě navštívit tři divadelní před-
stavení známých pražských i brněn-
ských herců.  

	 Úterní (19. 3.) podvečer nám bláz-
nivou a zároveň velmi ztřeštěnou ko-
medii ANI O DEN DÝL skvěle předvedli 
herci Městského divadla Brno -  Lucie 
Bergerová, Ondřej Halámek, Tomáš Sa-
gher. A proč zrovna „ani o den dýl“? Byla 
v tom Pavlova nutná potřeba rozejít se 
s přehnaně milující přítelkyní Sofií, se 
kterou nebylo vůbec jednoduché souži-
tí.  Pavel Sofii namluvil, že jeho nejlepší 
kamarád Martin ztratil matku a že ho 
proto nastěhuje k nim. Martin se tam 
nastěhoval proti své vůli a předpokládal, 
že to bude jen na týden a „ani o den dýl“, 
protože i Pavel ve skutečnosti doufal, že 
Sofie tuto situaci nezvládne a nakonec 
sama odejde. Všem třem nastalo společ-

né soužití ve výbušné domácnosti plné 
lží, nízkých přetvářek a jiných každo-
denních potěšení. Všechno se to pořádně 
zamotalo. Toto představení nebylo sice 
úplně vyprodané, ale ti, co jej viděli, si ho 
náležitě užili. Smíchu bylo v hledišti plno. 

Čtvrteční (4. 4.) podvečer byl v kultur-
ním domě v Drnholci ve znamení rodin-
né komedie VŠECHNO JE DOVOLENO, 
kterou pro nás odehráli herci: Ivo Šmol-
das (Karel) + Michaela Kuklová (Petra/
Malvína), kteří tvořili jeden manželský 
pár, a také Miroslav Šimůnek (Láďa) + 
Miluše Bittnerová (Soňa) jako druhý 
manželský pár. Komedie pojednávala 
o tom, co se může stát, když se potomci 
obou manželských párů chtějí brát a ro-
diče zase prát. Vše se odehrávalo v Chor-
vatsku, kam zasnoubené děti pozvaly 
své rodiče, aby se před jejich svatbou 
vzájemně poznali. Představení začalo 
nečekaným příchodem Malvíny a Kar-

la prostředními 
dveřmi do sálu. 
Procházeli ko-
lem diváků a už 
v podstatě hráli 
své role – začala 
jim dovolená a již 
se blížili k místu 
ubytování neda-
leko pláže. Později 
se k nim přidal i 
Láďa se Soňou. 
Oba manželské 
páry si vzájemně 
moc nesedly, ale 
přesto nastaly i 
situace, kdy za-

DIVADELNÍ  PŘEDSTAVENÍ
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žívaly společné chvíle bez vzájemného 
osočování a hašteření. Snoubenci měli 
původně za svými rodiči do Chorvatska 
přijet, ale nepřijeli a navíc z  plánované 
svatby sešlo. Oba manželské páry měly 
nakonec shodný názor – je dobře, že se 
jejich děti nevezmou. Smích diváků pro-
vázel obě části představení. Hereckým 
výkonům jsme tleskali ve stoje. Byl to 
skvělý zážitek. 

	 Poslední avizované představe-
ní se uskutečnilo ve středu 5. 6. od 18 
hodin. Jednalo se o  autorskou (Vanda 
Hybnerová) neromantickou komedii 
MŮŽEM I S MUŽEM 2 podchycující  po-
třebu podívat se pravdě do očí. Čtyři 
kamarádky (Stela = Dáša Zázvůrková; 
Maruška = Vanda Hybnerová; Radana 
= Eva Leinweberová; Marta = Jitka Sed-
láčková) v nejlepších letech se sešly na 
oslavě Martiných narozenin a odhalily 
své nejhlubší touhy. Nejdříve se na pár-

ty dostavila Stela, která nás, diváky, na-
učila narozeninovou písničku. Pak se k 
ní postupně připojila Maruška a později 
Radana. Nakonec přišla i sama oslaven-
kyně Marta. A oslava začala – chipsy a 
papírové tácky se „rozlétly“ do hlediště 
a na narozeninovou písničku také došlo. 
Herečky nás neustále zapojovaly do dění 
– ženy v hledišti byly Heleny a muži zase 
Karlové. Radana všem radí, aby všichni 
byli šťastní, Marta je na lovu za mužem, 
Marie se snaží získat zpět své mládí a 
Stela tvrdí, že „je v  pohodě“. Komedie 
nebyla sice dějově úplně plná, ale i přes 
neustálý smích diváků bylo zřejmé, že 
směřuje k zamyšlení: Po čem všichni tou-
ží? No přece po lásce a porozumění, po 
tom nádherném stavu milovat a být mi-
lován…  S postupujícím večerem si však 
všechny uvědomují, že s doufáním je ko-
nec a že nadešel čas s tím něco udělat! 
Představení nemělo žádnou přestávku a 
bylo provázeno mnoha improvizačními 
momenty, vhodně zakomponovanými 
dvojsmyslnými scénkami a také větší 
dávkou interaktivnosti diváků. V prů-
běhu hry zazněly i písně v podání Jitky 
Sedláčkové a Dáši Zázvůrkové. Nakonec 
herečky za svůj výkon sklidily potlesk 
stojících diváků a zároveň se herečkám 
podařilo stojící publikum i roztancovat. 
Opět to byl rozesmátý večer plný skvělé 
zábavy a úžasných hereckých a v tomto 
případě i pěveckých výkonů. 

	 Děkujeme děvčatům ze Sboru pro 
občanské záležitosti za zprostředkování 
všech tří divadelních představení, která 
nás naplnila zábavou, smíchem a ener-
gií, a také děkujeme za zajištění chut-
ného občerstvení. Děkujeme také úřadu 
Městyse Drnholec za přípravu prostor. 
			   Jedna z mnoha diváků
			          Andrea Španielová
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Dešťové srážky 
v Drnholci

Tři zmrzlí muži v číslech
V tabulce uvádím naměřenou teplotu a srážky za posledních 6 let na „tři zmrzlé“.
Teplota vzduchu je měřena ráno v 6 hodin, teploměr je umístěn 1,3 m nad zemí. 
Taktéž srážky za uplynulý den jsou měřeny v 6 hodin.

Zpracoval a sestavil Lubomír Kronovit
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DUBEN 

Obručová Jiřina
Havranová Zuzana
Matkowitschová Emília
Kocmanová Marie
Němcová Jiřina
Bravenec Jaroslav
Křivánek Ferdinand
Plachá Anna
Konečný Jaroslav
Ligas Jaroslav
Seďová Věra
Kraváčková Jaroslava
Křivánková Emilie
Krýsl Jaroslav
Němec Miroslav
Marková Amálie
Vozdecký Alois
Honsová Marta
Čevelová Miluše
Mráčková Jana
Komarov Zdeněk
Dalecký Miroslav
Sedlář Josef
Tomaštíková Gabriela
Konečný Jaroslav
Němec Miroslav
Zahnášová Lenka

Jandová Dagmar
Němcová Jana

KVĚTEN

Trnovec Zdeněk
Trnovcová Terezie
Bršťák Josef
Konečná Marie
Šedivá Anna
Schabatková Irena
Dibuzová Anna
Smékalová Jaroslava
Hromníková Marie
Palíková Jana
Kuník Stanislav
Zámečník Jan
Tomečková Růžena
Horáková Anna
Szabová Vlasta
Kaňkovská Anna
Čeman Jiří
Pospíšil Jaromír
Šulanová Anna
Páleníková Anna
Štěpaník Petr
Woznicová Jitka
Nováková Vlasta
Kaňák Ivo
Ligas Jaroslav

ČERVEN

Gregor Emil
Herel František
Řešetková Bohumila
Mondeková Antonie
Václavík Pavel
Luňák Milan
Dobrovolný Bedřich
Linhartová Miroslava
Jakubcová Božena
Půlpytlová Růžena
Horák Antonín
Seďa Václav
Burešová Jaroslava
Zemanová Soňa
Štěpaník Miroslav
Procházka Blahoslav
Václavíková Růžena
Kutláková Zdeňka
Zemčík Jiří
Bartoň Josef
Štyksová Alena
Stopka Štefan
Kabiri Belgeis
Tomola Jiří
Šedivý Josef
Jarec Michal
Ivičičová Hana
Bilá Ivona
Uher Jaroslav
Otruba Jaromír
Bejdák Karel

Blahopřejeme

V sobotu 1. června 2024 byly v obřadní síni historické radnice slavnostně přivítány 
mezi naše spoluobčany tyto děti: 

Karolína Malíková, Tereza Vraštiaková. 
Rodičům a příbuzným zahrály a zarecitovaly děti z MŠ a žákyně ZŠ v Drnholci.. 

Vyrůstejte do síly, do krásy a k radosti nám všem!
Upozorňujeme rodiče, že přivítání dítěte je na jejich vlastní žádost s doložením rodného listu 

na matriku úřadu městyse.

* Vítání občánků *

Společenská kronika
Svá životní jubilea oslavili tito naši 
spoluobčané

*
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Dopoledne Odpoledne

Pondělí: 7.30 – 12.00

7.30 – 12.00

7.30 – 12.00

7.30 – 12.00

7.30 – 12.00

13.00 – 18.00Úterý:

Středa:

Čtvrtek:

Pátek:

MUDr. Hana Fialová 
praktická lékařka

Kristýna Andrlíková DiS. 
všeobecná sestra

+420 774 238 927
ordinace.drnholec@podaneruce.cz

klinika.podaneruce.cz

Klinika  
Podané ruce 
s.r.o.
Ambulance praktického
lékaře
v Drnholci

Ordinační hodiny:

8.00 – 12.00


